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Ao vigésimo nono dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 

(dezenove horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 

em Sessão ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os 

senhores vereadores: Fabiano Miqueloto, Juventino José Savaris Junior, Modesto da Cas, 

Gervesson Antonio Cadore, Damiana Didomenico, Adhemar Alexandre Dondel, Fabiane 

Tais Formigueri e Sérgio Antonio Calegari. A Presidente Maria, pedindo a proteção de 

Deus, dá as boas-vindas a todos os colegas vereadores. Inicialmente solicita ao Dr. 

Cassiano que faça a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura coloca em discussão, 

e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Seguindo a 

ordem do dia, temos também o Projeto de Lei nº 015/2022, de autoria do Poder 

Executivo, “que Dispõe sobre o Auxilio Alimentação aos servidores públicos municipais 

do Poder Executivo e outras providências. ”. Solicita ao Secretário que faça a leitura do 

Projeto e após, baixa as comissões para estudo, e assinaturas, ao retornar os serviços, 

coloca o projeto em discussão, como na sessão se encontra presente o Assessor da 

Prefeitura Dr. Fabio são discorridas perguntas ao mesmo, inicialmente pelo Vereador 

Modesto da Cas, qual questiona sobre um antigo benefício que a Prefeitura destinava com 

valor defasado, em resposta o Dr. Fabio comenta que o antigo benefício com valor 

congelado de trinta e seis reais, quais através de votação, foi escolhido que recebessem o 

valor ao invés da cesta básica, assim tal benefício terá de ser revogado, já que não pode 

haver duplicidade de benefícios, como o valor é pago por dia, explica que ao funcionário 

que almoça fora pode optar em tirar a nota com ressarcimento do valor, ou receber o valor 

correspondente do dia no vale alimentação, sobre os atestados, o mesmo funciona de 

forma como incentivo aos servidores que são assíduos, dessa forma dias de atestados não 

sã contabilizados para o pagamento do vale, o valor do mesmo sofrerá todos os reajustes 

anuais da mesma forma como o salário dos servidores, não ficando defasado. Comenta 

que o mesmo retroage ao dia primeiro de março, sendo assim que o atual mês será pago. 

A respeito do impacto financeiro, há uma estimativa do valor de cinquenta mil reais por 

mês aproximadamente, e por ano em torno de seiscentos mil reais, referente as horas o 

mesmo busca pagar de forma mais justa o funcionário que registra o ponto de forma certa, 

é presente na lei sanções trazidas ao funcionário que tentar burlar o sistema de registro, 

tentando receber assim a verba de forma indevida, punido com a exoneração e demissão 

pela atitude. Sobre o pagamento está sendo estudada a melhor forma de realiza-lo, sendo 

em forma de pecúnia, cartão ou junto a folha de pagamento, será realizado no modelo que 

seja mais prático a ambas as partes. Posteriormente as explicações e não havendo nada 

contra, é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais 

assuntos a Ordem do Dia é passada a palavra livre, iniciada pela Vereadora Damiana 

Didomenico inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas Vereadores, 

primeiramente comenta sobre o benefício votado no presente dia, qual é de extrema 

importância a todos os funcionários, ajudando assim as famílias a comprarem os produtos 

que estão com preços elevados no mercado, assim parabeniza o presente projeto. O 

Vereador Fabiano Miqueloto inicia cumprimentado a Presidente e demais colegas 

Vereadores, parabeniza o presente projeto, qual já está desde a gestão passada sendo 

comentado, e chegou o momento de ser aprovado, como o mesmo foi bastante cobrado 

comenta que será de muita alegria quando todos saberem que foi aprovado, por fim 

parabeniza novamente a administração pelo devido Projeto. O Vereador Sérgio Calegari 

inicia cumprimentado a Presidente e demais colegas Vereadores, comenta sobre o Projeto 

dos trinta e seis reais, qual ficou congelado o valor, e quando elaborado o mesmo 



participou dos atos, valor que na época era possível comprar uma cesta básica, e 

posteriormente um bujão de gás, até que hoje o referido valor não compra quase nada, 

comenta que tal projeto era pra retroagir a janeiro, mas como havia muitos funcionários 

de férias, aumentando assim a burocracia, foi decidido fazer posteriormente ao mês de 

março, comenta a importância sobre o vale alimentação a quem realmente precisa, como 

nos dias atuais os valores dos produtos estão altíssimos, fala sobre o concurso que haverá 

no próximo final de semana, onde houve um grande número de inscritos, sendo entendido 

assim que Lacerdópolis é um ótimo lugar de se viver e trabalhar, deixa sua sugestão aos 

moradores que invistam em casas para alugar, ramo procurado aqui mas que é difícil 

encontrar. Por fim a Sra. Presidente inicia cumprimentando a todos os Vereadores, fala 

sobre a importância do vale alimentação a todos os servidores, da mesma maneia que a 

administração ajuda todos os setores na medida do possível, como os agricultores, 

servidores, e demais munícipes, parabeniza pela palestra do Dr. João Psiquiatra qual foi 

excelente, ressaltando a importância do cuidado mental. Faz a todos o convite do dia 

mundial da conscientização do autismo, qual terá uma caminhada da praça até o calçadão 

no centro de Capinzal, no dia 02/04 as 08:00 horas da manhã. Comenta também que 

haverá uma nova empresa no Distrito Industrial de nosso Munícipio, qual está prestes a 

fechar o contrato, com uma Fábrica de Turbinas Hidráulicas Reforma e Fabricação de 

Hidromecânicos, empresário de Joaçaba qual estava procurando um local para montar seu 

negócio e optou pelo Município de Lacerdopolis. A Presidente convoca todos para a 

próxima sessão que será no dia 05/04/2022 as 19:00 horas. Nada mais havendo a tratar o 

Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai pelos 

presentes assinada.  
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